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Έφτασαν τα παιδιά από τη Αγ. Πετρούπολη για 
διακοπές στις κατασκηνώσεις της Μητρόπολης
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Χαρούμενες παιδικές φωνές πλημμύρισαν τα ξημερώματα το αεροδρόμιο 
«Δημόκριτος» της Αλεξανδρούπολης. Η πρώτη προγραμματισμένη πτήση με παιδιά 
από την Αγία Πετρούπολη, που θα φιλοξενηθούν για 15 ημέρες στις 
κατασκηνώσεις της Μητρόπολης Αλεξανδρούπολης αφίχθηκε στις 6:10 τα 
ξημερώματα.

Τα παιδιά και τους συνοδούς τους υποδέχθηκε αντιπροσωπεία της περιφέρειας, 
του δήμου και της εκκλησίας, ενώ ο μητροπολίτης Αλεξανδρουπόλεως Άνθιμος, 
ανέφερε μεταξύ άλλων ότι, «για τρίτη χρονιά, καλωσορίζουμε από τη Ρωσία, από 
το Σοσνόβι-Μπορ της Αγίας Πετρουπόλεως, τα πρώτα 100 παιδιά Δημοτικού και 
Γυμνασίου, που θα φιλοξενηθούν στις κατασκηνώσεις μας».

Σύμφωνα με τον κ. Άνθιμο, τα παιδιά αυτά θα παρακολουθήσουν εκπαιδευτικά, 
πολιτιστικ? και ψυχαγωγικά προγράμματα, ενώ θα ακολουθήσουν άλλα δύο 
15νθήμερα, το δεύτερο του Ιουνίου και το δεύτερο του Αυγούστου, κι έτσι θα 
περάσουν από τις κατασκηνώσεις της Μητρόπολης συνολικά 350 παιδιά από τη 
Ρωσία.

Εύχομαι, τόνισε ο κ. Άνθιμος, να περάσουν καλά στον Έβρο, τον οποίο γνωρίζουν 
κι αγαπούν και να συνεχιστεί έτσι αυτή η σχέση μας, όπως έχει οικοδομηθεί τα 
τελευταία τρία χρόνια, μετά την αδελφοποίηση των πόλεών μας, με την έλευση 
εδώ των παιδιών αλλά και γονιών τους, δασκάλων τους, ιερέων της ενορίας τους 
και υπευθύνων του δήμου του Σοσνόβι-Μπορ.

Το ευχάριστο όμως, κατά τον μητροπολίτη Αλεξανδρουπόλεως είναι ότι, η πρώτη 
αυτή ομάδα των παιδιών, εγκαινιάζει την πρώτη απευθείας πτήση της Aegean, 
Αγία Πετρούπολη- Αλεξανδρούπολη η οποία θα πραγματοποιείται κάθε εβδομάδα. 
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Οι πτήσεις θα γίνονται κάθε Παρασκευή βράδυ με αεροσκάφος C320 Airbus της 
Aegean με αναχώρηση από την Αλεξανδρούπολη στις 22:45, ενώ το ίδιο 
αεροσκάφος θα επιστρέφει από την Αγία Πετρούπολη στην Αλεξανδρούπολη στις 
6:10 τα ξημερώματα του Σαββάτου.

Στην πρώτη πτήση, εκτός από τα παιδιά υπήρχαν και 60 επιβάτες, παράγοντες της 
περιοχής της Αγίας Πετρούπολης, καθώς και συνοδοί των μαθητών.

Τα δύο προηγούμενα χρόνια φιλοξενήθηκαν στις κατασκηνώσεις της μητρόπολης 
Αλεξανδρούπολης 465 παιδιά, ενώ φέτος και μέχρι τα τέλη Σεπτεμβρίου που θα 
διαρκέσουν οι πτήσεις, αναμένεται να φιλοξενηθούν στις κατασκηνώσεις της 
Μητρόπολης και του δήμου περίπου 600 παιδιά.

Εξάλλου, εντός των προσεχών μηνών αναμένεται και η δημιουργία 
υποκαταστήματος της ρωσικής τράπεζας KEDR Bank στην Αλεξανδρούπολη, 
καθώς και ίδρυση επίτιμου Προξενείου, το οποίο έχει ζητήσει η ρωσική πλευρά, για 
την καλύτερη εξυπηρέτηση των τουριστών και των ρωσόφωνων πολιτών που 
διαμένουν στην περιοχή της Θράκης.

Στην υποδοχή των παιδιών, των συνοδών τους και των παραγόντων από την Αγία 
Πετρούπολη, που έγινε στο αεροδρόμιο Δημόκριτος, παραβρέθηκαν η 
αντιπεριφερειάρχης Έβρου Γεωργία Νικολάου, ο αντιδήμαρχος Αλεξανδρούπολης 
Χρηστός Γερακόπουλος, ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου Χριστόδουλος Τοψίδης, ο 
πρόεδρος του συνδέσμου παλιννοστούντων επιχειρηματιών και εκπρόσωπος του 
ρωσικού Προξενείου Κωνσταντίνος Γκαμπαερίδης, η πρόεδρος του πολιτιστικού 
συλλόγου «Ρωσικό Σπίτι» Γιούλια Γαβρίλοβα και ο πρόεδρος της τουριστικής 
επιχείρησης του δήμου, Κώστας Μαυρίδης.
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